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Ao décimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, reuniu-se em caráter 

ordinário, a Câmara Municipal de Fazenda Vilanova – RS com os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, João 

Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, 

Sergio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental o presidente 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão. A Ata número Zero Nove de dois mil e vinte e um, foi aprovada 

por unanimidade. Não houve: tribuna livre e correspondência. O secretário fez a leitura dos pedidos de informação 

Número Zero Quatro (Referente a licitação modalidade tomada de preços Número Zero Um de dois mil e vinte e um) e 

Zero Cinco (Referente às contas públicas municipais em trinta e um de dezembro de dois mil e vinte). Indicações: 

Número Zero Vinte e Seis, subscrita por Delcio, propôs ao Executivo a instituição de Políticas Públicas Municipais de 

Proteção aos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA), bem como, a criação e fixação ao 

Calendário de Eventos, da “Semana Municipal de Conscientização do Autismo”; Número Zero Vinte e Sete, subscrita 

por João, propôs à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, estudo da possibilidade de criação do Fundo de Apoio 

ao Comércio Local, que complementou - ”alguma coisa precisa ser feita pelo comércio”. Na ordem do dia: ficou em 

comissão o Projeto de Lei do Executivo Número Zero Dezessete (Reestrutura o Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização 

dos Profissionais da Educação – CACS FUNDEB, e dá outras providências). Não houve grande expediente. 

Pronunciamentos Pessoais: Sergio diz serem importantes as indicações aprovadas na data, ressaltando a necessidade 

de apoio ao comércio, indagou o desinteresse da Administração Municipal em averiguar o fato do celular, mencionado 

na sessão passada e concluiu questionando o posicionamento da mesma em relação à compra de vacinas contra o 

Covid. Marcos agradeceu o bom atendimento prestado a sua família na saúde, convidou os demais vereadores a 

colaborarem com a indicação que fará ao Executivo para colocar um britador na Saibreira, a fim de potencializar a 

proposição, justificou que a proposta reduzirá os gastos na manutenção das estradas e será mais durável devido a 

qualidade do material, mencionou algumas de suas emendas conquistas para beneficiar o município. Vanice 

independente de posicionamento político, agradeceu a qualidade dos serviços realizados pela Secretaria de Obras, 

concordou com a proposta do vereador Marcos, lembrando experiência já realizada com britador na Saibreira no 

período em que era Secretária da Agricultura, observou ao atual Secretário da pasta a necessidade de manutenção 

nos acessos das propriedades rurais, defendeu a necessidades de trabalho dos comerciantes diante das dificuldades 

pedindo igualdade, também questionou o posicionamento do Município quanto a aquisição de vacinas, manifestou-se 

quanto a falta de preocupação da população quanto em se prevenir ao Covid e concluiu informando que o consultório 

dentário de Wesley Krabbe já está aberto para atendimentos. Leo informou ter conversado com o prefeito e que o 

Município tem interesse na compra da vacina que poderá ser comprada por meio de consórcio, sugeriu repasse de 

valor pela Câmara para auxiliar aquisição, apresentou justificativa dada pelo Secretário da Agricultura ao impasse do 

celular bordado na sessão anterior, se opôs a realização de sessões virtuais - “temos que dar o exemplo aqui” e pediu 

liberação para uso dos espaços para pronunciamentos. Complementando a ideia do Leo, João disse ser necessária a 
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consciência da importância do trabalho do vereador, parabenizou a Secretaria de Obras pela manutenção das estradas, 

disse estar insatisfeito com as informações constantes na resposta ao seu pedido de informação, convidou as 

lideranças da Saúde Municipal para prestarem esclarecimentos quanto às atividades em desenvolvimento nesse 

período, também se disse favorável a proposta de indicação do vereador Marcos e finalizando, pediu a reunião das 

comissões para análise do projeto a ser votado (Zero Dezessete).  Por fim, o presidente Delcio justificou a importância 

de sua indicação para a inclusão, mencionando municípios vizinhos que já aderiram a referida legislação, quanto aos 

trabalhos da Casa, diz estar buscando melhor forma de realização das atividades em conjunto, elogiou o trabalho da 

Câmara. Em aparte, o vereador João sugeriu à Secretaria de Obras, que a manutenção dos acessos para os 

agricultores seja realizada no mesmo momento em que se faz a manutenção da estrada próxima. Também em aparte, 

Marcos informou que as máquinas já estão trabalhando em auxílio ao Condomínio Sunday Village e pediu que os 

vereadores visitem o local para visualizarem a grandiosidade da obra. Prosseguindo, o presidente agradeceu as 

colocações de cada vereador e a participação da comunidade. Assim, nada mais havendo a tratar, o presidente invocou 

novamente a proteção de Deus, e deu por encerrada a sessão, convidando a todos para a próxima sessão ordinária a 

ser realizada no dia vinte e dois de março, às dezoito horas. 
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